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Elsé fordulo

. Gondoltam egy szamra. Elvettem beléle 20-at, a killdnbséget osztottam 4-el,
a hanyadoshoz hozzaadtam 30-at, az 6sszeget megszoroztam 2-vel, igy 100-
at kaptam. Melyik szamra gondoltam?

. Melyik az a legkisebb és melyik az a legnagyobb pozitiv egész szam,
amelyben a szamjegyek 6sszege 40, és minden jegye kilonb6z6?

. ,»Ahhoz, hogy a csaladbdl mindenki 5 palacsintat tudjon enni, még 3-at kell
sutnédm. Ha azonban csak 4-et ennénk fejenként, akkor megmaradna 3
palacsinta.” - toprengett édesanya a konyhaban.

Hany fére sit palacsintat édesanya?

. Ha egy havi jovedelmiink %-ét élelemre, %-ét lakésra és az auto

hasznalatara, % -et ruhazkodasra kéltenénk, akkor egyéb kiadasokra

maradna 40000 Ft-unk, és még havonta 20000 Ft-ot félretehetnénk a nyari
nyaralasra is. Mekkora a havi jévedelmink?

. Peti a kotelezé olvasmany olvasasa soran megszamolta, hogy az oldalak
szamozasahoz 192 db szamjegyet hasznaltak fel. Hany oldalas ez a kdnyv, ha
az oldalak szdmozasat a legelsé oldalon 1-gyel kezdték?

Minden megoldasodat indokolni kell!
J6 munkat kivanunk!



